

16 **PŘÍZRAK HEROINU**
 F. Browning, B. Garret, Triunfo
Pašeráci narkotik využívají volného pohybu amerického vojenského personálu po hlavních městech na Východě. Není divu, že se heroin stal zlem číslo jedna bohaté Ameriky.

20 **ŽIVOT PŘI 300 KILOMETRECH ZA HODINU**
 Jean-Claude Hallé, L'Express
Na čem závisí vítězství a často i život automobilového závodníka? Hovoří François Cevert, který ve Velké ceně USA dokázal, že se vyrovná Stewartovi a Ickxovi.

24 **MODERNÍ PROROCI POČASÍ**
 Walter Orr Roberts, National Geographic Magazine
Dnes už nejsme závislí na lidových proroctích. Meteorologická služba poskytuje podrobné předpovědi teploty a srážek na pět dní a rámcové předpovědi na 30 dní.

30 **ČLUNEM PO KANADSKÝCH ŘEKÁCH**
 Ranulph Fiennes, The Observer
Reportáž o málo známých řekách západní Kanady – nejdřívejších vnitrozemských vodách na světě.

36 **REŽISÉR A HEREC SERGEJ FJODOROVIČ BONDARČUK**
 Grigorij Citrinjak, Sovětskij ekran
Všichni vědí, že Bondarčuk je vynikající herec a veliký režisér, ale ne každý ví, že je i výborný a svědomitý pedagog.

38 **OPÁLIT SE, ALE NESPÁLIT!**
 Stern
Zapomínáme-li, že zacházení se sluníčkem je i lékařský problém, následuje po příjemném opalování nepříjemné ošetřování.

42 **NAHÁ CIGARETA**
 Desmond Morris, L'Express
Velkorysé kampaně varují kuřáky před nebezpečím plnit si plicce karcinogenním kouřem; ustavičně se diskutuje o prostředcích, jak odradit mládež od tohoto návyku. Proč je ale stále ještě tolik kuřáků?

46 **MŮJ MUŽ A JÁ A JÁ A JÁ...**
 Henri Reuter, The Sunday Times Magazine
Náčelník kmene Kikujů, čilý stojedennáctník, vypráví o svém životě, kmenových tradicích a zvycích.

2
50 **KRONIKA**
 Pravda o údolí smrti / Tužka nástroj dorozumění / Balt – Tatry – Balaton – Adriatik / Darovaná nemoc / Francie draze platí za alkoholismus / Grapefruitům hrozí nebezpečí / Tříkrát Jackie Onassisová / Muž, kterému Izrael dluží 10 000 dolarů / Proč se Picasso neukázal / Hrdina vesmíru / Kdy sex zabíjí / Brazílský mistr světa v šachu? / Gladiátoři v hrnci / Ani 250 století nedokáže vzdorovat turistům / Je břišní tanečnice inteligentnější než Einstein? / Pozor, zlý pes! / Zbývá mi rok života / Budeme zase pouštět žilou? / Klid, prosím / Léčka na uspěchané řidiče / Tekuté světlo / Psaní na dálku / Skoky na lyžích v tunelu / „Padák“, který padá vzhůru / A bude ticho / Myšlenky na mikrofilmu / Včelí jed a rentgenové paprsky / Značkovač pro práci pod širým nebem / Ultrazvuk místo skalpelu / Mrazicí box v úloze WC / Poslech srdce přes meziměstskou / Sedm hodin hudby na jedné desce / Srdeční vady u ryb / Tužky z umělé hmoty / Radostná událost ve lví kleci /

59 **NEBEZPEČNÁ NÁVŠTĚVA**
 Hans Maeter, Alfred Hitchcock's Mystery Magazine

TEPLÁ ŘEKA
 Erskine Caldwell, z knihy America's 85 Greatest Living Authors Present

BYT ČÍSLO DVANÁCT
 Jeff Heller, Alfred Hitchcock's Mystery Magazine

64 **LYŽOVÁNÍ PŘI PĚTAČTYŘICETI NAD NULOU**
 Bild der Zeit